





Iskanje napak

Napaka	Možni vzroki in odpravljanje
Svetlobna budilka ne prikazuje funkcij	<p>Napajalni kabel 19 ni pravilno vstavljen v vtičnico 15 svetlobne budilke ali napajalnik ni pravilno vstavljen v vtičnico.</p> <ul style="list-style-type: none">– Preverite, ali sta napajalni kabel in napajalnik pravilno vstavljeni.
	<p>Prišlo je do izpada napajanja.</p> <ul style="list-style-type: none">– Preverite, ali napajanje deluje, tako da v stensko vtičnico priključite drugo napravo.
	<p>Napajalnik je poškodovan.</p>

Različnih funkcij ni mogoče nastaviti.	<p>Mikroprocesor v svetlobni budilki je treba ponastaviti.</p> <ul style="list-style-type: none">– Odstranite baterije iz predalčka za baterije 10 in izvlecite napajalnik iz vtičnice. Nato ponovno vstavite baterijo in znova priklopite svetlobno budilko v električno omrežje. Svetlobna budilka se s tem ponastavi na tovarniške nastavitve.
Svetlobna budilka ne oddaja zvoka, ko se sproži alarm bujenja.	<p>Glasnost je prenizko nastavljena ali je zvok izklopljen v funkciji bujenja.</p> <ul style="list-style-type: none">– Nastavite glasnost ali aktivirajte zvok, kot je opisano v poglavju »Upravljanje«.
	<p>Če ste kot zvok alarma nastavili radio, je radio morda pokvarjen.</p> <ul style="list-style-type: none">– Pritisnite tipko na dotik FM 9, zatem ko izklopite budilko, ter preverite, ali radio deluje.

<p>Radio hrešči ali sploh ne deluje.</p>	<p>Prešibek signal radia.</p> <ul style="list-style-type: none"> – Spremenite položaj kabla antene  16.
<p>Svetlobna budilka se je včeraj vklopila, danes pa ne.</p>	<p>Funkcija bujenja je izklopljena.</p> <ul style="list-style-type: none"> – Nastavite funkcijo bujenja za naslednji dan in ob zvoku alarma pritisnite poljubno tipko na zadnji strani budilke ali poljubno tipko na dotik na LCD prikazu, razen tipke na dotik  6. <p>Alarm tako ostane aktiven in se znova aktivira drugi dan ob istem času.</p>
<p>Svetloba za bujenje vas zbudi prehitro ali prepozno.</p>	<p>Prekinjeno napajanje.</p> <ul style="list-style-type: none"> – Priključite svetlobno budilko na električno omrežje in jo po potrebi znova nastavite. <p>Svetlobna budilka ni na isti višino kot vaša glava.</p> <ul style="list-style-type: none"> – Prepričajte se, da je svetlobna budilka sončnega vzhoda v isti višini kot vaša glava in da je ne prekriva postelja, odeja ali blazina.

<p>Svetlobe za bujenje ni mogoče izključiti.</p>	<p>Razlikuje, ali želite izklopiti svetlobo za bujenje v 30 minutah pred nastavljenim časom alarma ali pozneje:</p> <ul style="list-style-type: none">– Da svetlobo za bujenje izklopite že v obdobju 30 minut pred nastavljenim časom bujenja, prib. 3 sekunde držite pritisnjenno tipko na dotik  5.– Da svetlobo za bujenje izklopite po poteku nastavljenega časa bujenja (polna jakost), dvakrat kratko pritisnite tipko na dotik .
--	---